



ПРОЛІТАМ ВСІХ КРАІН, ЄДНАЙТЕСЯ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: The Provincial Library, Cor. Pritchard Ave. and McGregor Winnipeg, Man., Canada.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

РІК Х. 4. 90 (1143). ЧЕТВЕР, 2. СЕРПНЯ 1928. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, AUGUST 2nd, 1928. No. 90 (1143). VOL. X.

Ледокол "Красін" виратував ушкоджений корабель

ЕКСКУРСІЙНИЙ КОРАБЕЛЬ БУВ ПРОБИТИЙ ЛЕДЯНОЮ ГОРОЮ.

"Монте Сервантес" мав на покладі 1,500 пасажирів і вислав алярмуючий зазив, на який відгукнувся "Красін" і негайно поспішив на ратунок. — Пасажирів й залога ушкодженого корабля вітали оплесками "Красіна", що готовий був забрати загрожених пасажирів. — Нурці з радянського ледоколу спустилися в воду, оглянули пробите місце, через яке текла вода до середини, й допомогли направити його.

ГАНБУРГ, 27. липня. — Радянський ледокол "Красін", який плыв до порту для направи, відгукнувся на алярмуючий зазив полуднево-американського екскурсійного корабля "Монте Сервантес" з 1,500 туристами й через своє швидке пробиття до нього заспокоїв пасажирів, що були затривожені пробиттям корабля при зударі з ледяною горою. Через пробиття діру текла вода до середини. Кімната в носі корабля "Монте Сервантес", що служить за магазин, була наповнена водою. "Красін" прибув у середу в півночі й був готовий забрати туристів, якщо цього було би потрібно. Нурці з "Красіна" спустилися в воду й оглянули ушкоджений корабель, після чого заявили, що йому не грозить негайна небезпека. Корабель "Монте Сервантес" був коло Шпіцбергену, коли наїхав на ледяну гору, яка пробила його так сильно, що до корабля почала текти вода. Він зараз вислав радіо клич о ратунок, який перехопив "Красін" і негайно поспішив на допомогу. Корабель належить до Гамбурсько-Американської Лінії.

МОСКВА, 27. липня. — Професор Самойлович, голова радянської ратункової експедиції на ледокол "Красін", надіслав бездротну депешу, в якій каже, що пасажирів й залогу корабля "Монте Сервантес" вийшли на поклад і привітали оплесками радянський ледокол "Красін", коли він прибув до ушкодженого екскурсійного корабля. Нурці з "Красіна" не лише оглянули пробите місце й забезпечили пасажирів, що нема небезпеки, але й допомогли направити корабель, після чого він відплив до Бел Бей. Давши поміч екскурсійному кораблю, "Красін" відплив до Ставангер для направи. Після того він буде продовжати пошукування за загубленими членами експедиції Нобіле й Амурдсеном та його товаришами.

РАД. СОЮЗ ОРГАНІЗУЄ ТРЕТЮ РАТУНКОВУ ЕКСПЕДИЦІЮ.

МОСКВА, 27. липня. — Тут організується поспішно третя радянська експедиція для рятунку шістьох членів експедиції Нобіле, що 25. травня полетіла в баллоні "Італія" невідомо куди, та Роалда Амурдсена й його п'ятьох товаришів, що вирушили шукати за експедицією Нобіле й самі загубилися.

РАДЯНСЬКИЙ ЛЕДОКОЛ "СЕДОВ", що тепер полєє на китів коло північного побережжя Нової Землі, буде робити пошукування коло полудневої частини Землі Франца Йосифа та Фьольської коси.

ЄГИПЕТСЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ ІСНУЄ ДАЛІ, КАЖУТЬ ПОСЛИ.

КАЙРО, Єгипет, 30. липня. — Вафадітська газета "Ал Баллаг" заявляє, що поміж заборони уряду й перешкод поліції, послы й сенатори з партії Вафда зібралися в суботу на сесію й ухвалили резолюції, в яких налягтливо вимагають скасування декрету короля Фуада, що розважав парламент на три роки.

"Ця палата постановляє, що парламент існує далі", звучить одна резолюція, "й має право зібратися згідно з конституцією. Ця палата заявляє, що те-

Військо розбиває страйк текстильних робітників у Нью Бедфорді

НЬО БЕДФОРД, Мас., 30. липня. — На допомогу місцевій поліції викликано сьогодні стейтову міліцію, щоб розігнати робітників, які зібралися коло поліційної стації, де затримано 250 арештованих пикетчиків. 75 жовнів були викликані шефом поліції Мек-Ловдом.

Капіталістична преса подає, що коло поліційної стації зібралося 2,500 робітників. З того можна зробити висновок, що їх було значно більше. Вони співали й підносили різні оклики, але не допускати ніякого "насилства". 250 арештованих пикетчиків розміщено в келіях, в яких призначено тримати лише 80 осіб. З того можна собі уявити, в яких умовах знаходяться арештовані.

Коли прибуло військо з наїженими багнетами, юрба робітників була примушена розходитися. Арештовано 15 осіб за те, що не йшли досить швидко, коли дано приказ розійтись. Після розігнання юрби коло поліційної стації устало військо, щоб не допустити до зібрання другої юрби робітників. Є це перший раз за більше як 15 тижнів страйку текстильних робітників, що викликані поліцією.

ПІДЧАС ЕКСПЛОЗІЇ В ЛОДЗІ ЗГИНУЛО ОКОЛО 30 ОСІБ.

ЛОДЗЬ, Польща, 30. липня. — Підчас експлозії, що запалила кілька великих збірок бензини й викликала паніку в місті, загинуло яких 30 осіб й околу 300 було ранених. Точного числа жертв не можна довідатися через велике замішання.

Експлозія знищила 100 домів. Ї було чотири багато миль навколо. Кажуть, що половина з 300 ранених є в тяжкій стані. — Воюєть лютував, цілий день і перелякани мешканці міста бігали вулицями й спричинили загальний безпорядок. Шпиталі є переповнені легко й тяжко раненими. Комунікація була частинно перервана.

РІЖНІ ВІСТІ

БАНДИТИ ЗРАБУВАЛИ 25 ТИСЯЧ ДОЛАРИВ.
Пять озброєних бандитів у Вінніпегу зрабували серед білого дня на вулиці, в центрі міста, 25,000 доларів і за ними слід загинув. Смілого рабунку dokonano в минулий понеділок рано коло Провінціального Шадничого Банку на вул. Елсис. Бандити відібрали торбу з трішми від двох пісанців з головного офісу Кенідіен Бенк оф Комерс, які везли гроші до Провінціального Банку, і на очах людей утікали автомобілем. Бандити були озброєні не лише в револьвери, але й машиновий кріс. Вони мали автомобіль з числом стеути Іллінойс і втікали до Америки.

ПОВІНІ ЗАЛЯЛИ ПОНАД 50 СІЛ НА СИБІРІ.
МОСКВА, 30-го липня. — Страшні повні останніх паруднів заляли більше як 50 сіл в Амурщині на Сибірі. Столиця Амурщини, Благовещеньск, також є частинно під водою. Повні позмивали залізничні лінії й наробили багато матеріальної шкоди. Число жертв у людях не відоме.

ПРИ ЗУДАРИ ПОЇЗДІВ ЗГИНУЛИ 2 ЖОВНІРИ.
ОТТАВА, 25. липня. — На сніпярській лінії коло Сенд Поінт; 60 миль на північний захід від Оттави, наїхали на себе спеціальний поїзд з військом і тягаровий поїзд, наслідком чого двох жовнів було убитих і трох легко ранених. При зударі поїздів згинув також 15 коней.

СУТІЧКА МІЖ СТРАЙКЕРАМИ А СКЕБАМИ.
НЬО ЙОРК, 24. липня. — У ньюйорській дільниці Бронкс прийшло нині до кровавої бій-

МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ ДО РОБІТНИКІВ МЕКСИКА.

Компартія закликає працюючих до сформування робітничо-селянської організації, щоб успішно відбити наступ клерикальних реакційних сил.

МІСТО МЕКСИКО, 26. липня. — Мексиканська Комуністична Партія видала маніфест до робітничих мас, закликаючи їх до сформування об'єднаної робітничо-селянської організації, щоб успішно відбити наступ клерикальної та іншої реакції. Одночасно Краєва Селянська Ліга, організація боевого поступового селянства, також видала подібний заклик до робітників і селян, домагаючись від них об'єднаної боротьби проти реакційних сил.

Обі організації закликають маси до організації, щоб захистити здобутки революції. Селянська Ліга наводить приклад Річарді Колумба в Мексику, в якій зобов'язується членів розправлятися насильно з урядниками. Ліга домагається арештування провідників Річарді Колумба.

ПОЛІТИЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ В МЕКСИКУ СИЛЬНО НАПРУЖЕНЕ.

МЕКСИКО, 26. липня. — Політичне положення в столиці Мексики сильно напружене. Всюди видно признаки тиску, але зав'язаної боротьби за владу. Аарон Саенс, губернатор стейту Нуево Леон, особистий приятель та голова виборчої кампанії вбитого президента Обрегона, заявив, що на підставі конституції Калес не має права бути президентом після 1. грудня, коли уряд мав об'явити новий президент. Саенс заявив, що він ставить себе кандидатом на заступника Обрегона. Обрегоністи почали організуватися на нарадах, які відбу-

ВЕДУТЬ АГІТАЦІЮ ЗА ЗЛУКОЮ АВСТРІЇ І НІМЕЧЧИНИ.

ГРАЦ, Австрія, 24. липня. — Центр агітації австрійських та німецьких лідерів за злуку двох країн перейшов сьогодні в Відня до Грацу. На запрошення місцевого посадика прибуло сюди багато лідерів з товариств тисячів співаків зі співацького свята у Відні. На масовім вічу, на яким було 30,000 присутних, президент німецького парламенту Лебе, що був головним промовцем, заявив, що німецький нарід не мав наміру збройною силою довести до злуки двох країн. Дав він говорив про спільність економічних інтересів, культури та мови.

В своїй промові Лебе навіть приклад Литви та Естонії, які також існують як окремі держави, але в дійсності кордону між ними немає.

В розмові з чеським міністром закордонних справ Бенешом французький прем'єр Пуанкаре сказав, що нема рації вступати проти знищення кордону між Австрією та Німеччиною, бо фактично той кордон і так не існує.

АВТОМОБІЛІ ВБИЛИ ЗА МІСЯЦЬ 514 ОСІБ.
ВАШИНГТОН, 30. липня. — Департамент торгівлі повідомляє, що протягом чотирох тижнів, що скінчилися 14. липня, в 77 великих містах Злучених Держав згинувало в нещасливих автомобільних випадках 514 осіб. Є це збільшення на 59 осіб у порівнянні з тим самим часом минулого року.